
İşletme Fakültesi AACSB Akreditasyonu Süreci Anketleri II 

Sanal Ortamlarda Öğretim Elemanı – Öğrenci Etkileşimi 

 

Ünvanınız :       □ Arş. Gör.     □ Öğr. Gör.   □ Yrd. Doç. Dr.  □Doç. Dr.

 □Prof Dr. 

Bölümünüz :  □ İşletme  □ İnsan Kaynakları  □Yönetim Bilişim 

Sistemleri 

  □Turizm İşletmeciliği □ Sağlık Yönetimi  □Uluslararası Ticaret 

 

İdari Göreviniz :   □    Var          □   Yok 

 

1. Gün içerisinde ders verdiğiniz ya da danışmanlık yaptığınız lisans öğrencileri ile yaklaşık kaç adet 
mail trafiği yaşyorsunuz? (Bir konuyu başlatan maili bir adet olarak sayınız.) 

□  1 – 5 arası            □  6- 10 arası      □ 11- 20  

2. Öğrencilerden aldığınız maillerin % kaçını cevaplandırıyorsunuz? 

□  %25’den az         □ %26 - %50                  □  %51 - %75          □ %100 

3. Aldığınız mailleri ortalama kaç günde cevaplıyorsunuz? 

□  Aldığım gün   □ En geç 2 gün içerisinde  

□ En geç 5 gün içerisinde    □  5 günden daha uzun sürede 

4. Aldığınız maillerin konularını sıklıklarına göre sıralayınız. (1:En sık yazıştığımız konu ……5: En az 

yazıştığımız konu) 

□ Sınav notları ve ödevler 

□ Kariyer planlaması  

□ Okuduklarından veya sınıftaki paylaşımlardan ortaya çıkan görüşler 

□ Ders dışı faaliyetler 

□Araştırma projeleri 

 

5. Öğrencilerle Facebook, Twitter ya da başka bir sosyal paylaşım sitesi üzerinden iletişime geçiyor 
musunuz? 

□ Evet  □ Hayır 

5. Soruya “Hayır” yanıtını verdiyseniz bundan sonraki soruları yanıtlamayınız. 

6. Sosyal paylaşım siteleri üzerinden iletişime geçtiğiniz hesabınız… 

□ Kişisel hesabım  □ Ders ya da sınıf için açılan bir hesap 

7. Sosyal paylaşım siteleri üzerinden hangi konularda iletişime geçtiğinizi sıklıklarına göre belirtiniz.   
(1:En sık yazıştığımız konu ……5: En az yazıştığımız konu) 



 

□ Sınav notları ve ödevler 

□ Kariyer planlaması  

□ Okuduklarından veya sınıftaki paylaşımlardan ortaya çıkan görüşler 

□  Ders dışı faaliyetler 

□  Araştırma projeleri 

 

Katılımınız için teşekkür ederiz. 

 

 “İşletme Fakültesi AACSB Akreditasyon Süreci Anketleri II – Sanal Ortamlarda Öğretim 
Elemanı  - Öğrenci Etkileşimi”  Bulguları 

 
Anket Mart 2015’de İşletme Fakültesi öğretim elemanlarına uygulanmıştır. 
 

 Araştırmaya toplam 84 kişi katılmıştır. Katılımcıların unvanlarına göre dağılımları şu 
şekildedir: 38 araştırma görevlisi, 1 öğretim görevlisi, 20 yardımcı doçent doktor, 15 
doçent doktor, 10 profesör.  

 Katılımcıların bölümlerinin dağılımı şu şekildedir: 38 İşletme, 13 İnsan Kaynakları, 8 
Uluslararası Ticaret, 7 Turizm İşletmeciliği, 5 Sağlık Yönetimi ve 4 Yönetim Bilişim 
Sistemleri. 

 Katılımcıların 29’unun idari görevi bulunmakta, 52 sinin bulunmamaktadır. 
 Katılımcıların %71’i gün içerisinde öğrencilerden 1 ila 5 adet e mail almaktadır. 

Araştırma görevlilerinin %94’ü gün içerinde 1 ila 5 e mail aldığını belirtmiştir. Öğretim 
üyelerinin si %50’si gün içerisinde 5’ten fazla e mail aldığını belirtmektedir. 

 Katılımcıların %75’i gelen emaillerin tamamını cevaplandırdığını belirtmektedir.  
 Unvan arttıkça gelen e maillerin cevaplandırılma sürelerinde uzama 

gözlemlenmektedir. Ancak katılımcılar, cevaplandırılan e- maillerin %94’ünü 2 gün 
içinde cevaplandırdıklarını belirtmişlerdir. %100’ü ise en geç 5 gün içinde 
cevaplandırılmaktadır. 

 Öğrencilerden gelen e-maillerin konuları incelendiğinde katılımcıların %69’u en yoğun 

şekilde sınav notları ve ödevler konusunda öğrencilerle yazıştığını belirtmektedir. 

Sınav notları ve ödevlerden sonra en sık karşılaşılan konu başlıklarını, okuduklarından 

veya sınıftaki paylaşımlardan ortaya çıkan görüşler ile kariyer planlaması 

oluşturmaktadır. Ders dışı faaliyetler ve araştırma projeleri ise diğer konuları takip 

etmektedir. 

 Öğretim üyeleri ve araştırma görevlilerini ayrı ayrı değerlendirecek olursak, en sık 

karşılaşılan konu olarak her iki grubun da sınav notları ve ödevleri belirttiği 

görülmektedir. Ancak araştırma görevlilerinin %80’i en sık karşılaştığı konu olarak 

sınav notları ve ödevleri belirtirken, öğretim üyelerinde bu oran %61’e gerilemektedir. 

Öğretim üyelerinin, araştırma görevlilerinden daha fazla yazıştığı konu olarak ise 

araştırma projeleri ön plana çıkmaktadır. 



 Katılımcıların %49’u Facebook ya da Twitter üzerinden öğrencilerle iletişime 
geçmektedir. Bu oran tüm ünvanlar için hemen hemen aynıdır. 

 Öğrencilerle Facebook ve Twitter üzerinden iletişime geçtiğini belirten katılımcıların 

%71’i kendi kişisel hesabı üzerinden iletişime geçtiğini, %29’u ise ders ya da sınıf için 

açılan bir hesap üzerinden iletişime geçtiğini belirtmiştir. 

 Sosyal paylaşım siteleri üzerinden yazışılan konuların sıklıkları,  email konularındakine 

paraleldir. Katılımcıların yazıştığı en sık konu sınav notları ve ödevlerdir (%54). 

Araştırma görevlilerinin %69’u sınav ve ödevleri en sık iletişime geçilen konu olarak 

belirtirken, öğretim üyeleri için bu oran %43’tür. Öğretim üyeleri ise, araştırma 

görevlilerine nazaran araştırma projeleri konusunda öğrencilerle daha sık iletişime 

geçmektedirler. 

 

Gün içerisinde ders verdiğiniz ya da danışmanlık yaptığınız lisans öğrencileri ile yaklaşık kaç 
adet mail trafiği yaşyorsunuz? (Bir konuyu başlatan maili bir adet olarak sayınız.)  

 Arş. Gör. 
(%) 

Öğr. Gör. 
(%)  

Yrd. Doç. 
Dr. (%) 

Doç. Dr. 
(%) 

Prof. Dr. 
(%) 

Genel  
(%) 

1 -5 arası 94  100 47 53 50 71 

6-10 arası 6    - 53 40 30 25 

10-20 arası - - - 7  20 4   

 

Öğrencilerden aldığınız maillerin % kaçını cevaplandırıyorsunuz? 

 Arş. Gör. 
(%) 

Öğr. Gör. 
(%)  

Yrd. Doç. 
Dr. (%) 

Doç. Dr. 
(%) 

Prof. Dr. 
(%) 

Genel  
(%) 

%25 ten az 3  15 - - 5 

%26-%50 3  5 7 - 3 

%51-%75 18  5 13 44 17 

%76-%100 76 100 75 80 56 75 

 

Aldığınız mailleri ortalama kaç günde cevaplıyorsunuz? 

 Arş. 
Gör.(%) 

Öğr. 
Gör. (%) 

Yrd. Doç. 
Dr.(%) 

Doç. 
Dr.(%) 

Prof. Dr. 
(%) 

Genel (%) 

Aldığım gün 61 - 45 33 22 47 

En geç 2 gün 
içerisinde 

34 100 50 53 78 47 

En geç 5 gün 
içerisinde    

5 - 5 13 - 6 

5 günden daha uzun 
sürede 

- - - - - - 

 



Aldığınız maillerin konularını sıklıklarına göre sıralayınız. (1:En sık yazıştığımız konu ……5: En 

az yazıştığımız konu) 

 1.sırada 
(%) 

2. sırada 
(%) 

3. sırada 
(%) 

4. sırada 
(%) 

5. sırada 
(%) 

Sınav notları ve ödevler 69 13 6 6 2 
Kariyer planlaması 11 25 16 14 13 
Okuduklarından veya sınıftaki 
paylaşımlardan ortaya çıkan 
görüşler 

2 24 19 21 12 

Ders dışı faaliyetler 8 12 17 18 26 
Araştırma projeleri 12 14 17 12 23 

 

 

 

Öğrencilerle Facebook, Twitter ya da başka bir sosyal paylaşım sitesi üzerinden iletişime 
geçiyor musunuz? 

 Arş. 
Gör. 
(%) 

Öğr. 
Gör. 
(%) 

Yrd. Doç. 
Dr. (%) 

Doç. 
Dr. (%) 

Prof. Dr. 
(%) 

Genel  
(%) 

Evet 50 - 53 47 44 49 

Hayır 50 100 47 53 56 51 

 

Sosyal paylaşım siteleri üzerinden hangi konularda iletişime geçtiğinizi sıklıklarına göre 
belirtiniz.  (1:En sık yazıştığımız konu ……5: En az yazıştığımız konu) 

 1.sırada 
(%) 

2. sırada 
(%) 

3. sırada 
(%) 

4. sırada 
(%) 

5. sırada 
(%) 

Sınav notları ve ödevler 54 14 3 11 8 
Kariyer planlaması 14 24 16 16 3 
Okuduklarından veya sınıftaki 
paylaşımlardan ortaya çıkan 
görüşler 

11 16 24 8 22 

Ders dışı faaliyetler 3 14 30 19 16 
Araştırma projeleri 11 14 8 19 19 

 

Hazırlayan:  Arş. Gör. Ayşegül Karataş 


